这篇文章给大家聊聊关于贷款做期货,以及贷款做期货违法吗对应的知识点,希望对各位有所帮助,不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- 1. 作为一个期货交易者,你们此生有没有后悔做期货?
- 2. 借的钱不能用于期货交易吗
- 3. 期货资金可以抵押贷款吗
- 4. 2023年个体户贷款政策

作为一个期货交易者,你们此生有没有后悔做期货?

很高兴回答这个问题。

我做期货也有年头了,虽然我大学学的金融学,但是我从来没想过自己会去做期货。

当初是误打误撞开始期货交易的,大学毕业那会我是比较迷茫,不知道自己想做什么,但是知道自己不想做什么。我不想去银行,不想去企业做财务相关工作。正好有个同学介绍我去一家现货贸易企业做期货,我当时只知道期货是什么,其他一窍不通。

慢慢的我开始盯盘,开始学习如何做期货。学习技术分析,跟师傅去田地,去糖厂调研,去仓库质检,去港口看装船。当时,所有的一切都是新鲜的。我对期货的一切都保持儿童般的好奇心。那几年,也是我做期货最开心的几年。

后来,我遇到了瓶颈,发现没有什么可以提高的了。在师傅和领导的保护下,我很难进步了。

后来,我决定独自交易期货。结果,爆仓了。

可笑吧,我发现我之前学习的那些,不能保证我赚到钱,反而大亏。后来,我才想明白,并不是方法错了,而是我的心态不一样了。原来有公司风控,不产生大的亏损,盈利还算可以。独自交易后,我不能很好的认识市场,控制住风险。

爆仓之后,我是蛮后悔的。亏钱了嘛,肯定难受,甚至怀疑自己。那会甘心认输? 期货交易还是要做的,除了交易和研发,我别的都不精通啊。后来,我就去过私募,去过现货企业,继续做着交易和研发。 说了这么多,我就是把我的经历分享给大家,并不是我有多厉害,做的有多牛,或者赚了很多钱之类的。只是,期货交易已经是我的职业,甚至可以说是事业。

我选择了从事这个职业,就尽量做好,让自己无悔。

以后的事情,以后再说吧。就像行情一样,下一根K线是红还是绿,没人知道。

借的钱不能用于期货交易吗

按照期货开户流程中《客户需知》和风险告知书,要在开户前告诉客户,用于养老,教育,保险或者借贷而来的资金,都是不建议用来期货交易的。

但是在期货交易中,从期货市场和期货公司角度来讲,是无法判断客户的资金是否为借贷而来的。只能说从原则上来讲,不建议客户用借来的钱进入期货市场交易。

期货资金可以抵押贷款吗

这类贷款只能在典当行进行办理,其他金融机构是无法办理这类贷款的。

因为期货账户资金具有高度的风险性,期货账户资金可以在一瞬间损失全无,因此一般性金融机构,特别是银行类金融机构是严格禁止以此抵押贷款的,但在典当行中,也有同意用期货资金进行抵押取得资金的。

因为就是经营风险的特定企业,是专门发放质押贷款的非正规边缘性金融机构,是以货币借贷为主和商品销售为辅的市场中介组织。在典当行中,当户可以将其动产、财产权利等作为抵押,并在约定期限内支付当金利息、偿还当金、赎回当物。

2023年个体户贷款政策

对于个体户贷款政策,无法准确预测未来政策变动,因此无法预测2023年的具体政策措施。但是,可以根据目前的政策情况和趋势进行猜测和推测。目前,个体户贷款已经成为金融机构的重点服务对象之一,政府也在近年来加强了对个体户的扶持力度。因此,可能会进一步加强扶持力度,如提供更多的贷款产品和优惠利率,减少贷款门槛等方面。此外,随着数字化和互联网金融的不断发展,未来个体户贷款可能会更多地利用科技手段进行风险控制和核查,以实现更加精准的贷款风险管理,同时提高个体户的贷款获得率。

关于贷款做期货到此分享完毕,希望能帮助到您。